

當主耶穌基督升天之前，把「福音傳遍天下，使萬民作主的門徒」的大使命交託給教會，耶穌基督同時也應許與教會同在，直到世界的末了。耶穌基督的同在，不是指有條件的同在，而是指祂要帥領教會完成大使命，像舊約記載耶和華軍隊的元帥要帶領以色列人進入應許之地，故此真正帶領以色列人的是神自己，而不是約書亞，約書亞只是神的工人去幫助以色列人進入迦南地而已。同樣今天真正帶領教會完成大使命的也是神自己，而不是教會、福音機構或社會服務福音機構的領袖，神帶領是神行事的方式，也沒有把工作交教會而置諸不理。

當主耶穌基督把大使命交託教會，教會又是怎樣可以完成大使命的呢？教會可謂一無所有，例如沒有聖經，沒有受訓的傳道人，更沒有差派宣教士的經驗等等(今天教會樣樣都有，是聖靈工作的後果)。感謝主！祂差派真理的聖靈來幫助教會參與和完成大使命，在聖經中我們可以看到聖靈把三樣寶物賜給教會：第一是聖經的真理，第二是屬靈的生命(參加拉太書 5 章 22-23 節聖靈的果子)，第三是恩賜。

論到恩賜，聖靈隨己意在教會中將各樣屬靈恩賜分給不同的弟兄姊妹，為的是要幫助教會參與和完成大使命。在教會的歷史中，我們看到聖靈在不同宗派的教會興起有翻譯聖經恩賜的弟兄姊妹，致使今天華人教會可以有聖經；聖靈又興起有神學教育恩賜的弟兄姊妹，致使今天教會有受神學訓練的傳道人牧養和帶領教會；聖靈又興起有宣教恩賜的弟兄姊妹，像保羅和巴拿巴成立了宣教團隊，幫助教會差派宣教士到禾場收主的莊稼。因有差會的成立，很多不同民族信主的弟兄姊妹被差派到世界各地作宣教士傳福音。

既然神興起有各樣恩賜的弟兄姊妹去幫助教會參與和完成大使命，平安福音堂過去 55 年在神的帶領下，已從單純發展教會到成立福音機構和社會服務的傳福音平台階段：例如「短宣中心」、「牧職神學院」、「學校」、「社區服務」、「扶貧機構」和「平安福音差會」等，這都不是單為「平安福音堂」而設的平台，都成為跨宗派的工作，並幫助各教會弟兄姊妹透過這些不同的平台去回應大使命本地同文化和跨地域跨文化的福音工作。教會表面上看似一無所有，只有一群信徒而已，但聖靈卻賜予教會各弟兄姊妹有聖經真理、屬靈的生命和各樣的恩賜，目的就是幫助眾教會弟兄姊妹參與和完成大使命，換言之神透過不同恩賜的弟兄姊妹去成立福音機構和社會服務傳福音的平台，是為教會而設立的，這些機構也是不能脫離教會而單獨運作的，更不是為了滿足創辦人的理想而有的，不然就失去了其存在應有的意義。

反過來說，今天教會可否把這些福音機構和社會服務的平台撇在一旁，自己去參與和完成大使命呢？孤勿論今天各平安福音堂或是其他眾教會都不支持和捨棄各福音機構或福音社會服務的平台，主耶穌基督的大使命亦已交託給教會，教會也得要承擔去完成大使命的託付的。今天較具規模的大教會自己辦神學院、自己成立差會，甚至也可以自己再次把原文聖經翻譯為中文，但是單靠教會一己之力仍不能完成大使命把福音傳遍天下和使萬民作主的門徒的！聖靈是要叫教會眾弟兄姊妹在真理之下同心合意的興旺福音，並彼此配搭去完成大使命的，而不是叫某教會獨斷獨行的去完成大使命。

但願神興起平安福音堂，也藉聖靈興起不同恩賜的弟兄姊妹去成立不同的福音機構和社會服務傳福音的平台，以幫助平安福音堂各堂會和其他教會去參與大使命的模式，能成為中國教會的借鏡，彼此突破山頭主義和各自為政的情況，並在真理的聖靈引導和幫助之下彼此合作，互相配搭去加入大使命的行列。又願教會在真理的聖靈帶領之下，產生良性的循環，就是各教會在主裡也記念和支持各福音機構和各社會服務傳福音的平台能維持正常的運作以去服務教會。在福音機構和社會服務傳福音平台默默耕耘事奉的都是我們的弟兄姊妹呢！請在禱告中記念他們！